



Nota de prensa

Standox actualiza el nombre de su sistema de base bicapa al agua- Standohyd Plus

La base bicapa al agua Standohyd de Standox tiene nuevo nombre, Standohyd Plus. Un nuevo catálogo con todas las características de este sistema de base bicapa al agua ya está disponible.

Un nuevo nombre, una imagen profesional y un producto de eficacia demostrada. Standox, la marca alemana con sede en Wuppertal, Alemania, ha actualizado su base bicapa Standohyd, con un nuevo diseño y un nuevo nombre, Standohyd Plus, y ahora también con un nuevo catálogo que explica todas las características de este sistema, disponible desde su web.

Con el objetivo de ofrecer a los talleres uno de los sistemas de base bicapa al agua más eficientes, Standox ha perfeccionado Standohyd Plus, optimizando la producción, utilizando una avanzada tecnología de pigmentos de última generación y cumpliendo la legislación VOC. Sus dos componentes, la base bicapa al agua y el agua desionizada, permiten que sea muy fácil de utilizar. Además, el sistema de base bicapa al agua proporciona una excelente cubrición, ofrece muy buenas características de difuminado y es muy rentable. Se puede aplicar en un solo paso sin evaporación intermedia, con la técnica de Aplicación "1 Visit". Esto acelera significativamente los procesos de trabajo en la cabina y en todo el taller.

Como se muestra en este nuevo catálogo de presentación, Standohyd Plus también ofrece una gran precisión de color. Los pintores pueden acceder a más de 53.000 fórmulas de colores lisos, metalizados y perlados de la base de datos de Standox. A esto se suman unas avanzadas herramientas de color, como el espectrofotómetro digital Genius iQ, y su completo software online de gestión del color, Standowin iQ, constantemente actualizado y con accesibilidad desde cualquier punto con acceso a internet.

Standohyd Plus cuenta con una exitosa trayectoria de más de 20 años, desde su presentación en la feria Automechanika de Frankfurt, en el año 1994. En la actualidad, la evolución de este sistema lo ha convertido en uno de los sistemas de base bicapa al agua de referencia en el mercado.

Standox Nota de prensa, 17 de marzo de 2015

Standox actualiza el nombre de su sistema de base bicapa al agua- Standohyd Plus





Más información sobre el sistema Standohyd Plus disponible en el nuevo catálogo, "Standohyd Plus. El sistema base bicapa al agua de eficacia demostrada", que puede descargarse en este enlace de Standox.es, sección productos, Standohyd Plus,

http://www.standox.com/es/es_ES/products/standohyd.html.

Sobre Standox

Standox, una marca de pintura de Axalta Coating Systems apoya a sus clientes con productos de calidad Premium y consultoría en profundidad para ayudar a obtener mejores resultados. Como una de las principales marcas de pinturas y sistemas de repintado para la industria del automóvil, con sede en Wuppertal (Alemania), ofrece innovadores sistemas de productos y alta precisión en la igualación del color y tecnología de pintura. Las homologaciones concedidas por los fabricantes de automóviles más importantes reflejan la posición de liderazgo de la compañía en la industria de la automoción. Standox ayuda a los pintores profesionales a lograr los resultados adecuados a la primera.

###

497 palabras

Contacto para los medios

Maria Jesús Rubio Alonso DA Public Relations 78 York Street London W1H 1DP UK

Tel.: +44 207 692 4964 E-Mail: maria@dapr.com María Mena Standox GmbH Axalta Coating Systems Spain, S.L. Av. Orovilla 14 28041 Madrid

Tel.: +34 91 615 54 44

E-Mail: maria.mena@axaltacs.com

Standox Nota de prensa, 17 de marzo de 2015

Standox actualiza el nombre de su sistema de base bicapa al agua- Standohyd Plus